

г. Николаев

3 АВГ 1960
Газета №

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Заключительный концерт Сталинского театра оперы и балета

Закончились гастрольные выступления Сталинского оперного театра в городе судостроителей. За месяц своего пребывания в Николаеве гости ознакомили трудящихся города и области со многими лучшими произведениями русской и зарубежной классики, произведениями советских композиторов, встретились с коллективами предприятий.

Первого августа в помещении театра имени В. П. Чкалова состоялся заключительный концерт артистов театра. В его программе были народные песни, романсы, арии из опер, отрывки из балета и оперетт. Концерт открылся выступлением солиста оперы Качалова, который мастерски исполнил эпизодическую роль из оперы Рубинштейна «Нерон» и песню композитора Молчанова «Помни». Интересным было выступление солиста Побнянского. Он исполняет песню варяжского гостя из оперы Римского-Корсакова «Садко», арию мельника из оперы Даргомыжского «Русалка», русскую народную песню «Эй, ухнем!». Тепло было воспринято выступление солистки Третьяковой. Долго не стихают аплодисменты зрителей, когда солист Галенкин закончил каватину Алеко из одноименной оперы Рахманинова. С успехом выступили солисты Гусева и Терехов.

Свое искусство показали также артисты балета заслуженная артистка УССР Кириллина, солисты Ковалев, Карпова, Крамаренко, Зиновьева, Третьяков, Ляхович и Лукашевич.

В заключение концерта заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КП Украины тов. Бриль под аплодисменты все-

го зала поблагодарил коллектив артистов Сталинского оперного театра за их яркое искусство и вручил памятный адрес обкома КП Украины и исполкома областного Совета депутатов трудящихся. С ответным словом выступил главный режиссер театра народный артист УССР О. Здиховский. Он поблагодарил трудящихся Николаева и области за гостеприимство. Артистам театра были преподнесены букеты живых цветов.

В. ПЕТРОВ.